
CONSELHOMUNICIPALDE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

Lei Municipal Nº3985\10 

ATA da 120º Reunião Ordinãria COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) Cruzeiro-

SP, Data: 15/01/2021 (sexta-feira), Internet- Plataforma Zoom-Reuniões. Início: 09:30h,Encerramento:12:00h; Sr. 

Elias Adriano dos Santos, Presidente do COMDEMA de Cruzeiro abriu os trabalhos do dia, agradecendo a 

presença de todos e leu a Pauta para a presente reunião: 1- Aprovação da Pauta; 2-Aprovação da ATA 119" 

Reunião Ordinária-COMDEMA;3-GT-Edital Renovação COMDEMA-Biênio 2021/2023;4- Decreto Criação do MoNa 
Mantiqueira Paulista;5- Informes Gerais; Instituições Presentes: ONG AJADES Jaguamimbaba, Sr. Elias Adriano 

dos Santos (presidente do Conselho);Secretaria Municipal do Meio Ambiente: Olivia Mendes Leal Costa; Fabiano 

Haddad Sindicato Rural de Cruzeiro; Paula Souza-CDRS-Casa da Agricultura- Cruzeiro; Jackeline Francis(Grupo 
de Escoteiros"Amantikir";Visitantes: Thiago Rocha,(Fundação Florestal),Hamilton Ribeiro, Luan Cortes, Otavio 
Dayo, Andressa(COMTUR);Thiago Antonino(PCH-Lavrinhas-Queluz); Sr. Elias Adriano, abriu a reunião 

agradecendo a presença de todos na realização da reunião virtual do COMDEMA devido a pandemia do COVID-

19, solicitou aprovação da Pauta.da ata da última reunião, aprovada pelos presentes, Elias Adriano, solicitou 
aprovação do Edital de Convocação das entidades(Poder Publico, Sociedade Civil, Entidades Ambientalistas) para 

composição do COMDEMA-Biênio 2021/2023,no que foi aprovado pelos presentes, solicitara junto a Secretaria do 
Meio Ambiente, publicação na mídia escrita local; em seguida passou a palavra Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente, Olivia M.L. Costa, que fez um breve relato sobre o decreto "Publicado hoje no Diário Oficial Estadual 

de SP, o DECRETO Nº 65.457, DE 5 DE JANEIRO DE 2021: "Cria o Monumento Natural Estadual Mantiqueira 
Paulista, nos Municípios de Cruzeiro e Piquete, e dá providências correlatas", em seguida passou a palavra ao 

Thiago Rocha Miranda, provável gestor da unidade, que já esta articulando junto as prefeituras de Piquete e 

Cruzeiro, para a formação do conselho consultivo que devera estar constituído até março de 2021, respondendo 
as perguntas feita pela Andressa e Jackeline, sobre a constituição do conselho, Elias Adriano, juntamente com 0 

Wander Bastos, foi convidado pelo Rodrigo Nunes(Secretario Municipal de Turismo-Piquete),para esclarecer 

algumas duvidas sobre a criação da UC,seus benefícios para todos; Fabiano Haddad perguntou sobre a situação 

dos empreendimentos imobiliários, Olivia disse que o empreendimento "Vista dos Marins", ainda não cumpriu os 
requisitos solicitados. Informes Gerais:Fabiano Haddad,Olivia M.L. Costa,Elias Adriano.estão trabalhando nos 

ajustes do projeto do Batedor, Fabiano Haddad, articulando novos parceiros(Marina-TNC,WWF),doação de 

mudas, Elias Adriano informou que protocolou um pedido ao Ver.Carlinhos da Stoch Car,solicitando que a 
Câmara Municipal, aprove votos de aplauso a todos aqueles que estiveram envolvidos na criação do "MoNa 
Mantiqueira Paulista", Elias Adriano, esta aberto o processo seletivo 2021-ProfÁgua-Mestrado Profissional-Gestão 

e Regulação de Recursos Hídricos, são 234 vagas para todo pais; Presidente deu por encerrada a Reunião as 
12:00h, e eu,Ad.doc, Alcione Blois , que secretariei esta reunião, encerro a presente Ata, que lida e achada 

-•. será as,;nada pelos p,esente,. 


